

第三届全国中小学课文朗诵大赛洛阳分赛区总决赛成绩和排名出炉

全国总决赛开赛在即 洛阳赛区明年再相约

□黄晓明 文/图

第三届全国中小学课文朗诵大赛洛阳分赛区总决赛成绩和排名出炉,洛阳分赛区共评出一等奖7名、二等奖14名、三等奖21名、优秀奖58名。(以上奖项不含并列)

根据活动安排,洛阳分赛区颁奖典礼将于8月初举行,150名优秀选手的比赛视频将被送至全国大赛组委会评审,部分选手有机会晋级全国总决赛。

洛阳分赛区比赛结果出炉,颁奖典礼下月初举行

第三届全国中小学课文朗诵大赛是覆盖100余个城市的全国性盛会,本次洛阳分赛区比赛由共青团洛阳市委、洛阳市旅游发展委员会、洛阳日报报业集团联合主办,洛阳晚报、腾讯·大豫网等承办,旨在丰富我市人民精神文化生活,更好地继承和弘扬中华优秀传统文化,加快构建文化传承创新体系,全面推进书香洛阳建设。

洛阳分赛区比赛共分幼儿组、小学生A组(一、二年级)、小学生B组(三、四年级)、小学生C组(五、六年级)等7个组别。自5月初启动以来,比赛共持续开展约2个月,近万名选手参与。其中,有386名选手晋级7月7日至9日的洛阳分赛区总决赛。

最终,比赛共评出一等奖7名、二等奖14名、三等奖21名、优秀奖58名。洛阳分赛区组委会已对此次总决赛成绩和排名进行公示。

根据安排,洛阳分赛区颁奖典礼将于8月初举行,组委会将为获奖选手颁发证书。

洛阳优秀选手有机会参加全国总决赛

去年,2017年中国语文朗读评选活动在全国100多个城市设分赛区,并在加拿大、澳大利亚开设了海外分赛区。其中,洛阳日报报业集团、腾讯·大豫网联合举办洛阳分赛区比赛,在不到两个月的时间里,组织了18场初赛、8场复赛及4场决赛,18名参加全国总决赛的选手分别斩



比赛现场

获了全国总决赛的一、二、三等奖。洛阳选手在比赛中展现的高水平、高素质,赢得活动组委会一致好评。

今年参与洛阳分赛区比赛的选手同样有晋级全国总决赛的机会。洛阳分赛区组委会在洛阳分赛区总决赛现场,已对参与比赛的386名选手录制了比赛视频资料。应第三届全国中小学课文朗诵大赛组委会的要求,洛阳分赛区共有150名优秀选手的比赛视频将被送至全国大赛组委会评审。经专家集中评审后,部分选手将有机会晋级近期在北京举行的全国总决赛,展现洛阳人文风采。

明年,洛阳赛区比赛继续与您相约

朗诵是传承中华文化的重要方式之一,有助于丰富市民精神文化生活。在两个月的时间里,此次洛阳分赛区比赛的开展不仅为市民送去了精神食粮,还在全市范围内掀起了一股朗诵热潮。

在各县(市)区宣传、教育等部门的支持下,本次比赛范围首次扩大到全市各县(市)区,先后开展了涧西赛区、孟津赛区、洛龙赛区、洛报赛场等选拔赛。同时,许多社会团体和个人纷纷踊跃报名成人组和团体组,赛事持续火爆。作为本次洛阳分赛区总决赛评委,河南诗歌朗诵艺术团副团长、洛阳市文学艺术研究会执行会长乔仁卯,河南省播音与主持研

究会理事、国家一级播音员孟凡涓等均对选手给予了高度评价。

“活动不仅激发了孩子们的朗诵热情,而且充分展现了洛阳选手的实力和水平。通过比赛,选手们还进一步宣传了洛阳。”乔仁卯说。

孟凡涓表示,洛阳学生的朗读和朗诵水平在省内可以说是数一数二的,此次参赛选手整体实力都比较强,不过在一些细节的把控上还有继续提升的空间。

“随着参赛范围的扩大和参赛人数的增加,此次洛阳分赛区比赛涌现出了大批优秀选手。希望最终晋级全国总决赛的选手能在全国舞台上展示洛阳教育水平,展现洛阳人文风采,助力书香洛阳建设。”本次洛阳分赛区组委会负责人介绍,根据安排,明年洛阳赛区比赛将继续举办,希望喜欢阅读和朗诵的市民届时踊跃报名。

(本次洛阳分赛区总决赛成绩和排名等信息已在微信公众号“洛阳文化圈儿”“大豫网洛阳站”公布,选手可扫描下方二维码关注了解。)



科协搭台桃农“唱” 赛桃会上选“桃王”

□记者 张人杰

昨日,由西工区科协主办、红山金岭科技协会承办的西工区第一届桃品鉴及经验交流大会落下帷幕。

本次活动历时1个月,吸引了我市多个县区及安徽等地的30余个种桃大户参与。最终,经过省市专家结合外观、固形物含量、口感综合评定,来自红山街道办事处张岭社区的桃农张百森摘得“桃王”桂冠。

“水蜜桃是红山街道办事处百姓的‘甜蜜事业’,我们举办本次赛桃会,就是希望能让各地桃农交流种桃经验,从桃的多个品种中筛选出适合洛阳本地种植、满足市场需求的品种,为桃农致富搭好平台。”西工区科协主席朱依洁表示,红山街道办事处在水果种植上已开始从传统农业向现代农业转型,涌现出了樱桃、桑葚、葡萄等多种有影响力的品牌水果。近年来,随着水蜜桃种植面积的扩大、产量的增长,桃农收入大幅增加,水蜜桃已成为红山街道办事处具有影响力的水果新品。

本次活动评委、市农林科学院果树所所长焦汇民说:“赛桃会是有关部门帮桃农卖桃、科技富农的一项举措,这类活动应该多一些,才能促进我市水果产业快速发展。”

相关链接 桃农教您挑甜桃

张百森介绍,今年是桃子的小年,由于天气等因素影响,洛阳本地水蜜桃日照时间有限,口感上会略逊于往年。虽然如此,但是只要您掌握下列方法,还是可以挑选到甜桃的。

●“一闻”:果香越浓,桃子越甜。

●“二看”:看颜色,颜色越鲜亮,桃子越甜;看对称,桃子左右越对称,越甜。

●“一注意”:注意买桃不要选软桃,因为软桃不易保存,且多存在“内伤”。

那么,有什么好方法储存桃子呢?

张百森说,洛阳市面上的桃子主要以“9号”“白凤”“朝辉”等水蜜桃品种为主,因为它们含糖量高,所以在常温下易腐败变质。若您买多了必须储存,建议把桃子放入冰箱0℃保鲜层进行储存,这样桃子可以存放一周以上。需要注意的是,冰箱储存会影响桃子的口感,因此还是吃多少买多少为好。

“扫黑除恶专项斗争”系列公益广告

全民参与 扫黑除恶
稳定团结 和谐小康

市委政法委 洛阳日报报业集团 宣